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Σήμερα σβήνουμε τα φώτα για την ''Ώρα της Γης''
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Πρόκειται για τη μεγαλύτερη παγκόσμια συμμετοχική δράση ενάντια στην κλιματική αλλαγή, η οποία

συμπληρώνει φέτος δέκα χρόνια.

Η Ώρα της Γης έρχεται το Σάββατο στις 25 Μαρτίου, στις 20:30, να ρίξει φως στη δράση απέναντι στη

μεγαλύτερη απειλή που αντιμετώπισε ποτέ ο πλανήτης μας. Σβήνουμε, λοιπόν, τα φώτα για μία ώρα,

προκειμένου να στείλουμε ένα παγκόσμιο μήνυμα. Στην Ελλάδα, ήδη κινούνται στους ρυθμούς της

φετινής δράσης συλλογικότητες, δήμοι και επιχειρήσεις σε όλη τη χώρα. Για ακόμη μια φορά, η

Ακρόπολη θα είναι ανάμεσα στα παγκόσμια μνημεία, όπως ο Πύργος του 'Αιφελ ή η Όπερα του

Σίδνεϊ, που θα συσκοτιστούν. 

Στη Θεσσαλονίκη, ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη συμμετέχει σε αυτή την πρωτοβουλία από τις 8.30 μμ

έως τις 9.30 μμ θα παραμείνουν κλειστά τα φώτα σε όλα τα δημοτικά κτίρια (στο Δημαρχείο στο

Πανόραμα, στα Κοινοτικά καταστήματα Πυλαίας και Ασβεστοχωρίου, στην Τεχνική Υπηρεσία στην

Πυλαία κλπ) συμβολίζοντας με αυτό τον τρόπο την μεγάλη αξία της εξοικονόμησης ενέργειας και την

ανάγκη μαζικής κινητοποίησης για το περιβάλλον. Ο δήμαρχος, Ιγνάτιος Κϊτεζίδης, καλεί όλους τους

δημότες να σβήσουν συμβολικά την ίδια ώρα τα φώτα των σπιτιών τους δηλώνοντας το δικό τους

«παρών» σε αυτή την παγκόσμια οικολογική πρωτοβουλία

Η WWF, μέσω ειδικής ιστοσελίδας, καλεί ανοιχτά τους δήμους να συμμετάσχουν, ενώ μέσα από το

wwf.gr/earthhour κάθε πολίτης μπορεί να αναλάβει δράση, «δανείζοντας» το προφίλ του στο

Facebook για να στείλει το μήνυμα της παγκόσμιας αυτής δράσης. Περίπου 3.500.000 άνθρωποι από

όλο τον κόσμο έχουν μέχρι στιγμής ενώσει τη φωνή τους υπέρ του πλανήτη.

σχόλια αναγνωστών

Παρακαλούμε να είστε ευγενικοί και να σέβεστε τους συνομιλητές σας. Αποφύγετε τις ύβρεις και τους

χαρακτηρισμούς. Προστατέψτε τα προσωπικά σας δεδομένα. Αν κρίνετε ότι το περιεχόμενο της

ιστοσελίδας είναι παράνομο ή προσβάλει οποιοδήποτε δικαίωμα σας, παρακαλούμε επικοινωνήστε

μαζί μας.
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